

Nemzeti Múzeum Budapest

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCZ-TERE 2. SZÁM.  
Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:  
**Dr. KNEZY LEHEL**

Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETESI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P  
Egy hónapra . . . . . 2 P

**Dr. Fernbach Bálint főispán indítványára a jövőhéten az érdekelt községek bevonásával vasutügyi értekezlet lesz Baján.**

A megye közigazgatási bizottságának ülésén dr. Fernbach Bálint főispán közölte a bizottsággal, hogy Rosenberg Mátyás indítványát — mely a pécsi üzletvezetőségtől a budapesti üzletvezetőséggel való átcsoportosítást szorgalmazta, — illetékes hely elé terjesztette. A válasz most érkezett meg és az nem kedvező. Fel is olvastatta a főispán Senn Ottó Máv. elnökiigazgató levelét.

Dr. Fernbach Bálint főispán ennek alapján az indítványozta, hogy össze Baján az érdekelt községek bevonásával és vitéz dr. Bajsay Ernő elnökletével egy vasutügyi értekezlet, mely szögezze le a vármegye álláspontját és azt ismételtel illetékesek elé terjeszti.

Az értekezletet a jövő hét csütörtökjének delelőtt 10 órájára a megyeházára már össze is hívták.

**A gazdaadósságok ötven százalékának törlesztését kérték a megye közigazgatási bizottságának ülésén.**

A megye közigazgatási bizottsági ülésén előterjesztett pénzügyigazgatói jelentéshez Medveczky Károly gazd. főtanácsos felszólalva a gazdaadósságok ötven százalékának törlesztését kérte, tekintve, hogy az állam külföldi kölcsönei is ilyen arányban csökkentek és így szerinte nem igazságos a gazdákkal szemben fennálló teljes tartozások követelése. Ennek kapcsán érthetetlen támadást intézett a sajtó ellen, mely szerinte nem kellő súlyllyal képviseli a gazdaérdekeket.

Dr. Fernbach Bálint főispán szavai után, aki az előterjesztett indítvány irásában való be-terjesztését kérte, idb. Willmann János a gazdaadósságok

devalorizált visszafizetését tartja helyesebbnek.

Dr. Fernbach Bálint ism-

teltén felszólalva felkérte a felszólalókat, hogy a kérdés tárgyalják le a gazdabizottsá-

gokkal és az e tárgyú kész indítványt terjesszék majd a közigazgatási bizottság elé.

## Dr. Fernbach Bálint főispán közbenjárására a belügyminiszter 1400 pengőt utalt ki az árvíz által sújtottak megsegítésére.

**Erőteljesebb inségmunka kezdődik az árvíz-sújtotta községekben. — Az alispáni jelentés a közigazgatási bizottság előtt.**

A vármegye tegnap megtartott közigazgatási bizottságának ülésén, melyen dr. Fernbach Bálint főispán elnökölt, vitéz dr. Bajsay Ernő terjesztette elő alispáni időszaki jelentését.

Az alispáni jelentés első-sorban a Bácsalmáson fellépett vörheny megbetegedésekről számolt be, mely szükségessé tette a zárdá elemi és polgári iskolájának nyolc napra való bezárását. Majd foglalkozott a

jelentés az utóbbi hetek folytonos esőzései kapcsán beállott károkkal, melyek a vármegye gazdaközönységét érzékenyen sújtották. A talajvíz nyomán az érintett községekben Garán, Kunbaján, Madarason, Tompán és Borotán

**erőteljesebb inségmunka fog megindulni.**

A feltörő talajvíz mely szinte az áradás jellegét öltötte magára, a hatósági beavatkozást

is szükségessé tette. Különösen Tompán. Itt a folytonos esőzésnek és a feltörő talajvíznek három ház esett áldozatul. Lakóinak elhelyezése és megsegítése vált szükségessé. Dr. Fernbach Bálint főispán közbenjárására 1400 pengő állami támogatást utaltak ki a károsultak megsegítésére, amely összeg már meg is érkezett.

A közigazgatási bizottság az alispáni jelentést vita nélkül elfogadta.

## A polgármesteri jelentés meleg szavakkal méltatta dr. Flórián Géza kormányfőtanácsos közéleti érdemeit.

**Dr. Róna Dezső e. ü. főtanácsos, kórházigazgató ismeretes megrágalmazása és az érdekeltnek nyilatkozatai a jelentésben.**

Tegnap délután tartotta Baja város tavaszi közgyűlését, dr. Fernbach Bálint főispán elnöklésével.

**Dr. Flórián Géza egyéniségének méltatása.**

A közgyűlésen dr. Szabolcs Nándor aljegyző ismertette a polgármesteri jelentést, mely beszámolt arról, hogy Dr.ányi Kálmán miniszterelnök a kormány megalakulása alkalmából küldött üdvözlőlevelét köszönettel fogadta. A jelentés a tavábiakban meleg szavakkal emlékezett meg a dr. Flórián Gézát ért magas kitüntetéséről. Ötöme ez a törvényhatóságnak, — mondja a jelentés, — mert a megérdemelt méltóság oly férfiat díszít, aki szertelremelőt egyéniségével is mindig jóakarattal közéleti munkásságával régóta az önkormányzat vezetői egyéniségei között foglal helyet.

**A polgármesteri jelentés a dr. Róna Dezsőt ért támadásról.**

A jelentés részletesen foglalkozott

ezután a Virradat című budapesti lap ismeretes cikkével, mely erőteljes támadást intézett dr. Róna Dezső e. ü. főtanácsos, kórházigazgató ellen. A sajtóper megindítására a polgármester a felhatalmazást megadta, de egyben jelentést is tett a polgármester a belügyminiszternek, kérve, hogy a fegyelmi eljárást a büntügyi eljárás befejezéséig felfüggesztesse. A jelentés a továbbiakban az ügy nem minden érdek nélküli körülményeit is ismerteti, mely a támadó cikk megjelenése óta folyt le. Dr. Nánay Andor egytanársegéd nyilatkozata szerint soha olyan értelmű nyilatkozatot nem tett, mint amilyen napvilágot látott. Patocska Gyula viszont dr. Matolay egytanár és dr. Szenthe Lajos egytanársegéd előtt jegyzőkönyvbe mondta: „semiféle olyan nyilatkozatot nem tett, amelyben a Baján történt kezelést kifogásolta vagy a műtéti eredményt a Baján történt kezelést kifogásolta volna.

Ujságíróval egyekben nem is beszélt.” Emellett áll dr. Verebély Tibor egyetemi tanár nyilatkozata is, aki többek között azt mondja, „hogy a beteg kezelése teljesen fedi a klinika álláspontját.” Ami a Virradatnak azt a kívánságát illeti, hogy dr. Róna Dezsőt a vizsgálat tartamára állásától felfüggeszsem nem teljesítem, — fejezi be ezt a részt a jelentés, — mert dr. Róna Dezsőnek tiszteltemelő érdeme ismeretes a kórház fejlesztése körül, ami legfelsőbb hely legmagasabb elismerését is kiváltotta.

A jelentés a továbbiakban ismertette a város egészségügyi viszonyait; a szociális tevékenységet és ennek keretében az OTI nyaralattási akcióját; a Gáz és Villamos üzemek fennállásának jubilaris évét, majd kegyeletes szavakkal emlékezett meg az elhunyt Amler Antal komoly munkásságának érdemeiről és Nagy István festőművész halálával a város történelmi emlékeiről.

**Kalap Ing Nyakkendő Keztyű Harisnya**  
**Tricó fehérmű, Esőkabát, Ernyő, Retikül, Börönd**

**Nagy választékban**

**REINHARDT DIVATCSARNOK-BAN**

BAJA. — Telefon: 188.

**A polgármesteri jelentés vitája.**

Máhi Ervin kiscsávolyi plébános szólott elsőnek a jelentéshez. A szemlémi inszpekciók számanak apasztása keresztülvihető volna, — mondotta többek között, — ha a tanítói karba elsősorban férfiakat neveznének ki. Felemlíti a két tanyai iskolát, mindkettőben női tanerő működik, mely már csak fegyelmező szempontból is elhibázott. Egyik iskolában sincs elfoglalva a felépített tanítói lakás. Sürgette az egész vonalon a férfitanerők alkalmazását. Az egyik legutóbb történt kinevezés kapcsán, ahol a férfitanerő...

Egy hang: Azoknak nem volt protekciója!

Máhi Ervin: ... helyebe nő került, szükségessé teszi, hogy felszólítsa a város vezetőségét, a jövő tanévől ezeknek a tanerőknek átcserelesét hajtsa végre.

Dr. Fernbach Bálint főispán azonnal válaszolt a felszólalásra.

— A tanerők kinevezése nem városi, hanem kormányfeladat. Teljes egészében aláírom a bizottsági tag ur felszólalását, magam is szóva tettem az esetet — de az adott esetben azt a felvilágosítást kaptam, hogy a kinevezés már megtörtént. Magam is azon vagyok, hogy férfitanerők alkalmazása volna szükséges, amit kiegészíthetek még azzal, hogy Baján csakis bajai nyerjen elhelyezést.

A főispán szavait lelkes tapsal fogadta a közgyűlés.

Lázár János a következő felszólaló az Állatvásártérnen egy artéri kut letesítését sürgette, majd felhívta a figyelmet a kiscsávolyi temetőhöz vezető ut rendezetlenségére.

Loász Mihály a szentistváni Napközi otthon felállításáról mondott köszönetet, míg Kricskócs Lázár a Koppány felé vezető ut kikövezését kérte.

Dr. Borbíró Ferenc polgármesternek a felszólalásokra adott válasza után a közgyűlés a polgármesteri jelentést egyhangulag elfogadta.

**Megtörtént az ingyencukor szétosztása a községek között.**

**A tejakció nyomán eddig közel ezer gyermek részüli tejellátásban a megye területén.**

Ismeretes, hogy a belügyminiszter az ingyencukor akció kapcsán nagyobb mennyiségű cukrot utalt ki a vármegye részére. A szétosztás még husvét előtt megkezdődött és a községek között a felosztás már befejezést is nyert.

A tejakció, — vitéz dr. Bajsay Ernő alispán szociális terveinek nyomán a bajai járás egész területén megvalósult. A jánosalmi járásban Jánosalmán és Melykuton is kezdetét vette a szegénygyermkek tejjel való ellátása, míg a bácsalmási járásban most áll megszervezés alatt az akció.

A bajai járásban Csávolyon 100, Bácsbokodon 48, Nagybaracsán 100, Dávodon 120,

Garán 33, Bátmonostoron 140, Csátalján 100, Hercegszántón 151 gyermek részüli az akció nyomán tejellátásban, míg Jánosalmán követendő példaként a helybeli pékek ingyen kenyert juttatnak naponta a gyermekeknek.

Vitéz dr. Bajsay Ernő alispán a tejakció továbbfejlesztésére a legközelebbi megyei közgyűlés elé terjeszti javaslatát, hogy a felszabadult vilamosítási alapot, valamint a repülő alapot a vármegye a megindult és egyre növekvő tejakció javára fordítsa. Hiszszük, hogy ez a szociális gondolat a közgyűlés osztatlan hozzájárulását fogja biztosítani.

**Dr. Tordai Ányos színjátékát elevenítik fel a gimnázium növendékei.**

Huszonhat évvel ezelőtt, 1911 májusában, a mai zirci apát Dr. Werner Adolf igazgatósága idején, adott elő a gimnázium legelőször ifjúsági énekes zenés színjátékot: dr. Tordai Ányos, akkor bajai tanár

Tinódi c. három felvonásos darabját. A színjátéknak igen nagy hatása volt, az ifjúsági előadásokon kívül háromszor játszották a nagy közönség előtt. A darab zenéjét akkor Nagy Vazul énektanár állította ösz-

sze, díszleteit Gáspár János rajztanár festette. A gimnáziumnak akkor nem volt megfelelő helyisége, az előadások az ipartestület nagytermében folytak. A főszerepet, Tinódi Sebestyén lantos diákot, Miskolczy Dezső, akkor VIII. osztályos diák, most szegedi egyetemi tanár alakította. A 26 éves színlapon sok ismerős nevet olvasunk: viselőik ma jeles állásokat betöltő fiatal a magyarságnak, polgárai a városnak. Szavas szerepet játszottak pl. Hars György, Kollár Kálmán, Prigly Béla, Boross István, Boross Géza, Tománovics István, Szász Imre, Ertl Jenő, Pollich József, Tesseyényi József, Fuller István, Dömötör Kornél. Apródok és vitézekként szerepeltek: Miskolczy Ferenc és László, Vojnich László, Klingler István, Wilmann Aurél, Mikolits Mihály, Nicolaus Béla, Tománovics György, Fülöp Zoltán, Dittrich István, Evetovics János, Schleicher Ákos, Csaplár Ferenc (Konrad), Varga János (Virgí) stb. Néhány érdekjátékosnak meg az intézet hősi emléktáblája őrizi nevét, a Tinódi mutatta uton háltak meg a házért Kovács Ferenc, Boda Béla, Ézsi László, Fehérváry Marián, Szilágyi Tivadar és Weichand János.

Az elmúlt 26 év alatt föllépett a lantos Tinódi mindazon intézetek színpadán, ahol szokásos az ifjúsági színjáték. Kassán pl. 1913 ban Mécs László játszotta e szerepet, akkor VIII os diák és önképzőköri elnök. A bajai gimnázium most készül arra, hogy megismételje a vándor magyar lantos, a XVI század vétkes visszavonásában a magyar egyseget hirdető Tinódi történetét. Azzal óhajta megünnepelni Budavár visszavételének 250 éves fordulóját, hogy szemünk elé állítja a visszavonás szomorú eredményét, Budavár elését. Az előkészületek javában folynak, az előadást április végére tervezik. Hiszszük, hogy városunk közönsége, a gimnázium barátaival meleg érdeklődéssel kísérik a gimnázium tanulóinak vállalkozását.

**25 hold föld bére kiadó**  
 Bővebbet Petőfi Sándor utca 52 sz.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától  
**mikor már P 1'60-ért**  
 hiteles lázhőmérőt kaphat

**Majtinszky-nál.**

Égésügyügyi és betegápolási  
 cikkek legolgozóbb beszerzési helye.

**Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály**  
**dús választékban.**

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás  
 a legmagasabb napi árban.

**Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.**

**Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.**

Jön!

# ZOO CIRKUSZ

Jön!

80 személy. Idomitott vadállatokkal, fővárosi attrakciókkal, nagy amerikai ponyvasátorral csütörtökön este 8 órakor kezdi előadásait a Budapesti-uton, Kádár-utcával szemben levő téren!

**A kislakások adótlérése címén 25 községben közel félszáz ezer pengőt tesz ki a jóváírás összege.**

A pénzügyminiszter ismeretes rendelete alapján most készült el a pénzügyigazgatóság, a kislakások adótlérése irányuló munkálatokkal. Dr. Radetzky Agoston pénzügyigazgató terjesztette elő az erre vonatkozó adatokat a megye közigazgatási bizottságának ülésén. 25 községből 46.414 pengő az az összeg, mely ezen a címen leírásra kerül. Idb. Willmann János a pénzügyi kormányzat szociális intézkedése elismerésül azt javasolta, hogy jegyzőkönyvi köszönetet fejezzék ki a közigazgatási bizottság, melyhez a megjelenetek egyhangulag hozzájárultak.

ember nem láthatja el egy rendőrtendőit. A fellebbezés folytán ki vizsgálák az ügyet s megállapítást nyert, hogy Stigmond valóban beteg, holott Bezeredy József az ottani orvos egészségi bizonyítványában erről említés nincsen. A kisgyűlés megsemmisítette a választást, dr. Bezeredy ellen pedig az orvosi bizonyítvány ügyében eljárást indítanak, mert kétségtelen az, hogy Stigmond már az orvosi bizonyítvány kiállítására idején sem volt egészséges.

## HIREK

**— A vármegye közigazgatási bizottsága jegyzőkönyvében öröközte meg Odry Árpád emlékét.** Medveczky Károly gazd. főtanácsos indítványára a megye közigazgatási bizottsága jegyzőkönyvében öröközte meg az elhunyt Odry Árpád, a Nemzeti Színház művészenek emlékét, akinek rokonsága még ma is Bácskában él.

**— Április 12-én lesz a jánoshalmi tavaszi vásár.** Jánoshalma község előjárósága most küldte szét a svomszados höszégekre és városokba az április 12-i tavaszi országos állat- és kirakodóvásár

### Gyomor- és bélzavaroknál,

hasüregbeli vérpangásnál, étvágytalanságnál, szorultságnál, felfúvódásnál, gyomorégésnél, felbőgésnél, szédülésnél, homlokfájásnál, hányingernél egy két pohár **természetes „Ferenc József”** keserűvíz alaposan kitisztítja az emésztőutakat, Közközhízi jel-utakban olvassuk, hogy a **Ferenc József** vizet még a hosszú idő óta fekvő betegek is nagyon szívesen isszák és általában di-csérlik. Orvosok is ajánlják.

hirdetményét. A hétfői vásárra, szabályszerűen irányított marhaléval mindenféle állat felhajtható.

**— Az államrendőrkapitányság elmúlt havi ügyforgalma.** Iktaltott bűnügyek száma 107, büntügyi megkeresések 13, összes bűncselekmények száma 90. A nyomozások eredményesek 64, eredménytelenek 15 és folyamatban 11 esetben. Feljelentett tettesek száma 48, kinyomozottak száma 18, előzetes letartóztatásban lévők száma 5. Bejelentett kárösszeg 1576 pengő, megtérült kárösszeg 379 pengő. Nem halálos baleset volt 13, tüzeset 4, eltiltettek száma 3, államrendőrségi kihágás volt 74, közigazgatási kihágás 53 volt.

**— Irodai gyakorlattal rendelkező és gépirni tudó leány bármilyen állást elvállal.** Érdeklődni lehet özv. Király Gazánánál, Baja, Állatvásártér 17. szám alatt.

**— Kedvezményes utazás a Nemzetközi Vásárra.** A Nemzetközi Vásárra szóló igazolványok májól kezdve már kaphatók a Menetiigirodában, ahol az utazásra vonatkozó mindenemű felvilágosítással is készséggel szolgálnak. A felutazás vasutón április 24-én kezdődik, míg hajóval már ápr. 15-től lehet feljegyet váltani. A hajóval történő utazásnál nem kell térjegyet váltani.

### A bajai m. kir. állami tanítóképző-intézet igazgatósága.

216/1937. szám.

#### Versenytergályalási hirdetés.

A bajai m. kir. állami tanítóképző-intézet az 1936/37. tanév elején és tüzelőanyag szükségleteinek biztosítására nyilvános versenytergályalást hirdet: 1. Hus, hentesárk és zsír; 2. Tej; 3. Kenyér és sütemény; 4. Liszt; 5. Fűszerárú; 6. Tűzifa; 7. Hízai szén szállítására.

Részletes felvilágosításokat és ajánlati mintákat az intézet igazgatósága ad.

Az ajánlatok beadásának határideje 1937. május 7-én d. e. 10 óra. Felbontás ugyanakkor.

Baja, 1937. április 7.

**Dobosy Elek** s. k. igazgató.

**— Az ülő életmód következtében jelentkező bajoknál,** különösen renyhe bél-ütködéskor, aranyeres bántalmaknál és emésztési zavaroknál, reggel-nként egygyomorra egy egy pohár **természetes „Ferenc József”** keserűvízzel igen jó eredményeket lehet elérni. Orvosok is ajánlják.

## SPORT.

### Vasárnap bajai alosztály döntő?

Április 11-én két nagy csapat fog elkeseredett küzdelmet folytatni a bajnoki pontokért. Mindkét csapat meggyőző formát árukt el már kora tavasszal és nem titok, hogy a TSE a most elfoglalt negyedik helytel nem elégszik meg, hanem a bajnokság felé kacsint. Kétségtelen, hogy megerősített csapatuk nagyobb játékerő képvisel, mint az NSE vagy a DVOGE, bajai szereplésük tehát a bajnoki szezon kimagasló esemé-

## URÁNIA

Április 7-én, április 8-án

Az európai filmverseny győztese!  
A bécsi fimgyártás remeke!

## Az első bál

Társadalmi életkép 12 felvonásban.

Főszereplők:

OLGA CSEHOVA, PETER PETERSEN,  
MARIA ANDERGAST.

Kisérő filmje:

## Prémvadászok

Amerikai kalandos történet 6 fejezetben.

A divat IGAZI újdonságai: kirakatainkban!

## Férfi kalap nyakkendő

ing, nadrág, pizsama

(aját üzemenkben méreire készül)

Ballon kabát, keztyű, öv

Fischer Pál divatüzlete, Baja Br. Eötvös-u. 2.

nye. A TSE mindkét tavaszi mérkőzését vidéken abszolválta és pedig teljes sikerrel. A Bácskét 4:2 a Mohácsi TE-t 6:1 arányban fektette két vállra. Bajsi ellenfele, a Turul az NSE-t 6:1, a Bácsalmási MOVE-t pedig 5:0 arányban győzte le.

A két tavaszi veretlen csapat heves küzdelmét bizonyára bajnoki rekordközönség fogja megtekinteni, hisz vasárnap nagy tétéről van szó. A BSE és Bácska vereségsorozatát után a bajai futball becsületét csak a Turul mentheti meg.

— A béiben keletkező mérgek által okozott rosszullétnél egy-két pohár természetes „Ferenc József” keserűviz, gyors és alapos belkiürítő hatásánál fogva, a legjobb szolgálatot teszi. Orvosok is ajánlják.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LÉNEL.

Baján Erzsébet kir.-né-u. 79. sz.

**ház** szabadkézből ELADÓ pékműhely és üzlet-helyiséggel. Érdeklődni ott!

Tartós hullám és festett haj a tavasz divatja

Ősz hajak festése, fakult hajak visszaszínezése és szőkítése olcsó áron

Kemény József és Társainál.

Kozmetikában ujitások: Banán eper, stb. gyümölcs arcpakolások.

HALLÓ!

FIGYELEM!

**Hírlapok, folyóiratok könyvek, DIVATLAPOK, SZAKLAPOK** előnyös beszerzési forrása.

ELŐFIZETÉSEK HIRDETÉSEK FELVÉTELE!

Leszállított áru könyvek eladása (vétel, csere)

**HALÁSZ ISTVÁN HIRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA**  
Kossuth Lajos-utca 21. szám. — Telefon 143.

**Gazdasági udvarok, tanyák, szőlők**

kukorica górék bekerítésére, csakis **UTRY-féle** drótkerítést használjon, MERT szép, olcsó és tartós

**Utry Pál Fiai Baja**

sodronyáru üzeme, Erzsébet királyné-utca 38.

**Saját termelésű tűzifa**

hasáb és dorong

**I<sup>a</sup> száraz**

akác  
kőris  
szil  
tölgy  
szurkos nyár  
fűz

apritott akác, tölgy-, szil- és q-ként

HÁZHÓZ SZÁLLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

**Wiesel Sándor és Fia**

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.  
Telefon: 42

Fatelepe: Szentjánosi-ut 7.  
(Sugovica part) Telefon: 195.

**Kombinált szobák nagy választéka!**

EBÉDLŐK  
HÁLÓK  
URISZOBÁK

**POLLÁK**  
**bútorárúház**

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garanciával.

**nyomtatványok**

BÁLI MEGHÍVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

olcsón  
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

**Burkoló**

anyagok

Egyszerű cement  
Diszes " " " "  
Márvány mosaik  
Járda  
Fayence (csempé)  
Mettlachi (agyag)

Lapokat

legszebb kivitelben nagy választékban szállítunk!

Lap elhelyezést vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK betonból.

Előnyei:  
olcsó, nem rozsdasodik és könnyen kezelhető.

**Grünhut és Társa**

tégla- és cementárugyár

Telefon: 160.

**B A J A.**

Telefon: 160.

**Nemzeti Szálló**

**kádfürdői**

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állanak!

**Szobafűtéshez:**

**Pécsi kokszt  
Pécsi tojásszén  
Pécsi dióbrikett** (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselő: **Schön és Bajai**

**B A J A, Hajnald-utca 13. — Telefon 26.**